
GASTROSÍTĚ
Platí do 31. 10. 2024 nebo do vyprodání zásob

SOCB12582A / SOCB18782A
Ventilovaný obslužný pult

•	 skvělá viditelnost produktů
•	 výstavní plocha o hloubce 825 mm z nerezové oceli
•	 přední sklo s ochranou proti mlžení
•	 křídlové otevírání čelního skla pro snadné čištění
•	 zadní police z nerezové oceli
•	 teplotní třída 3M1
•	 horní LED osvětlení
•	 2 × 220 V zásuvky vzadu
•	 spojovací sada jako volitelné příslušenství
•	 nárazové lišty

Objem: 311 l /469 l
Příkon: 426 W / 660 W
Množství chladiva R290: 0,150 kg
Vnější rozměry (SOCB12582A) 
Š x H x V: 129,8 x 112 x 119 cm
Vnější rozměry (SOCB18782A) 
Š x H x V: 192,3 x 112 x 119 cm 97 168 Kč

Akční cenavč. RP

108 940 Kč

SOCB12582A

E

107 168 Kč

Akční cenavč. RP

122 640 Kč

SOCB18782A

E
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Úložný prostor na 
gastronádoby.

Ventilované chlazení 
výstavní plochy.
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LCT750F
Pultová chladicí vitrína rovné sklo

ATOM MAXI C1DB/F1DB
Chladicí/mrazicí skříň prosklené kř. dveře

•	 nerezová ocel
•	 dvojité sklo
•	 zadní prosklené posuvné dveře
•	 nastavitelné nožky
•	 rovná prosklená vrchní část

•	 Atom Maxi C1DB (chladicí verze)
•	 Atom Maxi F1DB (mrazicí verze)
•	 vynikající prezentace produktů
•	 nízká spotřeba energie
•	 samozavírací vyhřívané prosklené dveře
•	 dvojité tvrzené sklo (Atom Maxi C1DB)
•	 izolační tvrzené trojité sklo (Atom Maxi F1DB)
•	 vnitřní svislé LED osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 podstavec z nerezové oceli se zrcadlovým efektem
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 kolečka

Objem: 120 l 
Příkon: 242 W
Množství chladiva R290: 0,045 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
70 x 56 x 67 cm

Objem: 614 l 
Příkon: 460 W
Množství chladiva R290: 0,085 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
75 x 71 x 200,3 cm
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14 768 Kč

Akční cenavč. RP

16 980 Kč

LCT750F

C

Chladicí obslužná vitrína TEFCOLD LCT 750 F je ideálním pomocníkem pro vystavení cukrářských  
a lahůdkářských výrobků. Díky ventilovanému chlazení je zajištěna rovnoměrná distribuce chlazení 
napříč celou vitrínou a můžete se spolehnout, že na všech policích bude stejná teplota. Pultové 
chladicí vitríny umí efektivně oživit jakýkoliv prostor. 
Vitrína TEFCOLD LCT 750 F se díky svým malým rozměrům a nenáročnému chodu skvěle hodí např. 
do cukrárny, kavárny, bistra, ale najde si své využití také v jídelnách, na hotelových recepcích či na 
čerpacích stanicích.

Atom Maxi nabízí špičkovou skladovací 
kapacitu a je ideální pro vystavení potravin 
a nápojů v supermarketech, obchodech se 
smíšeným zbožím, lahůdkářstvích, řeznictvích 
a obchodech se zvířaty. Má samozavírací 
prosklené dveře, nastavitelné police a vnitřní 
LED osvětlení pro optimální prezentaci 
výrobků.

42 768 Kč

Akční cenavč. RP

50 160 Kč

MAXI F1DB

C

27 668 Kč

Akční cenavč. RP

31 890 Kč

MAXI C1DB

B VHODNÉ PRO SUPERMARKETY

Vystavení potravin. Posuvné dveře.
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FOCUS 151 RED
Pultová mraznička, posuv. oblé víko

MSU 400
Chladicí skříň prosklené dveře

•	 vestavěný agregát
•	 manuální odmrazování
•	 závěsný teploměr (na koš)
•	 síla izolace stěny - 75 mm
•	 bílé opláštění, uvnitř ALU

•	 prosklené křídlové dveře
•	 elektronický termostat
•	 akustický alarm
•	 připojení externího alarmu
•	 nastavitelné police
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 vnitřní LED osvětlení
•	 police jsou nastavitelné a o rozměrech 498 x 405 mm

Objem: 418 l
Příkon: 230 W
Množství chladiva R290: 0,086 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
150,6 x 65,6 x 85 cm

Objem: 372 l
Příkon: 295 W
Množství chladiva R600a: 0,08 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
59,5 x 64 x 184 cm

FR 405 SL
Mraznička na zmrzlinu plné víko

•	 rukojeť se zámkem
•	 teploměr
•	 vnitřní opláštění bílá lakovaná ocel
•	 odtok vody při odmrazování
•	 koše
•	 pevná kolečka
•	 interiér z oceli s bílým nátěrem a odtok pro 

odvádění vody při rozmrazování pro snadnou 
údržbu

Objem: 385 l
Příkon: 230 W
Množství chladiva R600a: 0,08 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
128,4 x 70 x 94,5 cm

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

16 668 Kč

Akční cenavč. RP

18 280 Kč

MSU 400

D

12 468 Kč

Akční cenavč. RP

14 470 Kč

FR 405 SL

C

20 668 Kč

Akční cenavč. RP

25 390 Kč

Focus 151 RED

E

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

STATICKÉ
CHLAZENÍ
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CHLADICÍ SKŘÍNĚ MSU JSOU VHODNÉ 
DO ZDRAVOTNICTVÍ. MOŽNOST 

PŘIPOJENÍ EXTERNÍHO ALARMU.

Termostat se  
zvukovým a externím 
alarmem.

Kryt výparníku  
zabraňující poškození 
léků.



•	 nerezová ocel
•	 otevřená horní část pro gastronádoby
•	 digitální termostat a teplotní displej

•	 integrované madlo
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 elektronický termostat
•	 nastavitelné police
•	 zámek
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 nastavitelné nožky s pojezdovými válečky vzadu

SA 920
Chladicí saladeta

UR400
Chladicí skříň plné dveře, bílá

Objem: 260 l
Příkon: 155 W
Množství chladiva R600a: 0,068 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
90 x 70 x 87,7 cm Objem: 374 l

Příkon: 185 W
Množství chladiva R600a: 0,075 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
60 x 58,5 x 185,5 cm

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

16 768 Kč

Akční cenavč. RP

19 580 Kč

SA 920 16 168 Kč

Akční cenavč. RP

19 168 Kč

UR400

UR 600 S
Chladicí skříň plné dveře, nerez opláštění

•	 nerezové provedení
•	 integrované madlo
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 elektronický termostat
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 nastavitelné nožky s pojezdovými válečky vzadu

Objem: 605 l
Příkon: 130 W
Množství chladiva R600a: 0,1 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
77,7 x 69,5 x 189,5 cm
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TEFCOLD UR je série prověřená časem. Díky 
jednotnému designu a praktickému integro-
vanému madlu se jedná o oblíbený produkt 
do zázemí. Chladicí skříň se skvěle hodí i do 
náročného gastroprovozu. Police jsou stabil-
ní, lze na ně pokládat i těžší váhy, nosnost 
každé police je až 25 kg. Díky této nosnosti 
se jedná o ojedinělý produkt na českém trhu. 

22 168 Kč

Akční cenavč. RP

26 030 Kč

UR 600 S

C



CRU5175N
Mrazicí bloková jednotka

•	 automatické odpařování kondenzátu
•	 okolní teplota až +43 °C a 65 % vlhkost 
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 chladivo R290
•	 nerezová povrchová úprava 

49 168 Kč 

Akční cenavč. RP

59 340 Kč

CRU5175N

PRAKTICKÉ STAVEBNICOVÉ BOXY  
S JEDNODUCHOU A RYCHLOU MONTÁŽÍ  

SE ZÁMKOVÝM SYSTÉMEM SPOJOVÁNÍ.

TEFCOLD stavebnicové boxy se dají jednoduše rozebrat  
a následně znovu složit. Vnitřní a venkovní nátěr je  
v souladu s hygienickými předpisy, izolace je vysokotlaká 
polyuretanová bez freonů. 
Díky variabilní možnosti sestavení boxu se může zákazník 
rozhodnout pro postavení více boxů se společnou stěnou 
nebo pro box průchozí se dveřmi na dvou stranách. 
Zákazník si rovněž může zvolit příslušenství, jako je např. 
regálový systém, nerezová rampa, extra zásuvka nebo 
plastové lamely do průchodu. Otevírání dveří lze měnit. 
Podlaha je složena z nerezového protiskluzového plechu  
o síle 1 mm, z pozinkovaného plechu a polyuretanové izolace 
o hustotě 42 kg / m3. Světlost dveří může být 580 x 1840,  
700 x 1840 nebo 850 x 1840 mm.

Příkon: 860 W
Množství chladiva R290: 0,13 kg
Vnější rozměry Š x H x V: 
45 x 87,5 x 77 cm

CR
Panely ke stavebnicovým boxům

•	 zámkový systém spojování
•	 snadná montáž
•	 účinná polyuretanová izolace  
	 zaručující nízkou spotřebu energie
•	 mnoho možností úpravy
•	 snadný přístup k produktům
•	 nerezová podlaha
•	 bez chladicí jednotky 

CRU5175P
Chladicí bloková jednotka

•	 automatické odpařování kondenzátu
•	 digitální ovládání
•	 okolní teplota až +43 °C a 65 % vlhkost
•	 chladivo R290
•	 nerezové opláštění 

36 168 Kč 

Akční cenavč. RP

42 720 Kč

CRU5175P

Objem: 5,3 m³
Hrubá / čistá váha: 241 / 221 kg
Šíře izolace: 8 cm
Vnější rozměry Š x H x V: 
150 x 210 x 220 cm

Příkon: 860 W
Množství chladiva R290: 0,13 kg
Vnější rozměry Š x H x V: 
45 x 87,5 x 77 cm

59 060 Kč 

Akční cenavč. RP

69 760 Kč

CR 150x210x220

78 060 Kč 

Akční cenavč. RP

92 760 Kč

CR 150x210x220

CHLADICÍ BOX

MRAZICÍ BOX



Ekologická likvidace našich výrobků podle Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.
a Vyhlášky MŽP č. 237/2002 Sb. je zajištěna “Smlouvou o zajištění společného plnění”  

v rámci kolektivního systému ASEKOL a.s. 
NEPŘEHLÉDNĚTE! 

RECYKLAČNÍ POPLATEK je ve výši 168 Kč nebo 60 Kč a je zahrnut v ceně výrobku.
Ceny v akčním ceníku GASTROSÍTĚ jsou uvedeny bez DPH.

Případné omyly a chyby v textu a ve vyobrazení vyhrazeny.

Doprava ZDARMA!
u objednávek nad 4000 Kč
bez DPH.

ZÁMEK
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CEV425 BLACK
Chladicí skříň prosklené dveře

VB 26/VB 50
Komorová vakuová balička

•	 černý interiér a exteriér
•	 elegantní design
•	 vynikající prezentace produktů
•	 nadstandardní prostor na policích
•	 LED osvětlení v rámu dveří
•	 nastavitelné police
•	 zaměnitelné otevírání dveří  
	 (nutno dokoupit příslušenství)

•	 určena do náročných provozů
•	 vhodné pro vakuování různých druhů potravin  
	 včetně tekutin
•	 automatický systém vakuování
•	 nerezové provedení
•	 vakuování do hladkých i dvouvrstvých  
	 vroubkovaných sáčků
•	 průhledné horní víko
•	 svařovací lišta – 260 mm (VB 26) / 500 mm (VB 50)

Objem: 358 l
Počet plechovek 330 ml: 455
Počet plechovek 500 ml: 301
Počet lahví 330 ml: 217 
Počet lahví 500 ml PET: 217
Příkon: 295 W
Množství chladiva R600a: 0,07 kg
Rozměr polic: 49 x 36 cm 
Vnější rozměry Š x H x V: 
59,5 x 64 x 184 cm

Příkon: 370 W (VB 26) / 750 W (VB 50)
Rozměry komory VB 50 
Š x H x V: 50 x 54 x 20 cm
Rozměry komory 
VB 26 Š x H x V: 26 x 38,5 x 10 cm
Vnější rozměry Š x H x V: 
33 x 48 x 37,5 cm (VB 26)
59 x 67,5 x 51 cm (VB 50)

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

LED 
OSVĚTLENÍ

14 668 Kč

Akční cenavč. RP

17 070 Kč

CEV425BLACK

D

Chladnička CEV425 BLACK patří k našim 
nejprodávanějším modelům – a to z dobrého 
důvodu. Účinné chlazení a skvělý design se 
zde setkávají s cenovou dostupností. 
Tato celočerná chladnička na láhve je ideální 
pro elegantní vystavení vína, piva nebo 
nealkoholických nápojů. Můžete ji použít 
jako prostornější vertikální pult v barech  
a restauracích nebo díky ní zviditelnit nápoje 
v maloobchodě. Černý interiér v kombinaci 
se skleněnými dveřmi a LED osvětlením na 
vnitřní straně rámu dveří zaručí, že vaše 
výrobky budou vždy stylově vystaveny. 
Chcete-li plně využít marketingový potenciál 
CEV425 BLACK, můžete ji opatřit vlastními 
reklamními polepy.

Vakuová balička vhodná pro stravovací 
provozy, jako jsou restaurace, hotely, 
obchody, atd. Vhodné pro balení všech 
druhů potravin, pevných i tekutých. Velmi 
kvalitní provedení baličky zaručuje dlouhou 
životnost i v náročných provozech.

40 168 Kč

Akční cenavč. RP

50 400 Kč

VB 50

D 20 768 Kč

Akční cenavč. RP

25 210 Kč

VB 26

D

LED osvětlení uvnitř 
rámu dveří.

Pevné madlo.


